

宁波第三届IP品牌对接会举行

在“文化+制造”上探索出一条创新路径

本报讯(记者 陈晓曼) 巧虎、大头儿子和小头爸爸、鸭嘴兽宝贝、安徒生童话、麦克熊猫、兰博基尼……众多大家耳熟能详的文化IP品牌,昨日共同亮相2019宁波第三届IP品牌对接会。来自全国各地的IP品牌主和宁波本地200余家制造、文创等企业共襄此次盛会。

中共宁波市委宣传部常务副部长魏祖民出席活动并致辞。他指出,IP品牌对接会就是要在“文化+制造”上探索出一条创新路径,推动产业间的融合发展。希望借力IP品牌对接会这个平台,通过IP授权合作,为传统企业赋能,打造差异化产品,提高产品辨识度,提升产品竞争力和知名度,助力企业转型发展。

据悉,本次对接会由中共宁波市委宣传部和宁波市经信局指导,宁波市文化产业促进会主办,宁波市服装协会、宁波市家电行业协会、宁波文具行

业协会、宁波市玩具和婴童用品行业协会、宁波工业设计联合会、宁波市影视产业协会、宁波动漫行业协会、宁波授权联盟等单位协办。

据了解,此前两届对接会中,共有300多家宁波企业到会,国内外数百个知名IP参与对接,诞生了不少成功的合作案例,比如优和文具与蘑菇点点IP对接以后,全新设计的卡套产品单价提升了两倍,一跃成为京东商城同类单品销量冠军;又如宁波本土服装品牌GXG童装和韩国Or-inga(欧瑞嘎)品牌的合作,也在国内童装界掀起一股时尚新风潮。IP品牌与制造业的对接,进一步提升了产品的文化内涵和价值,提高了产品的辨识度和竞争力。IP正在为宁波传统企业赋能,为企业转型发展“点金”。

昨天的对接会上,中国动漫集团发展研究部主任宋磊、山东省动漫行业协会会长王振华、上

海博物馆文创中心总经理胡绪雯等嘉宾作了演讲分享。

宋磊提出,中国IP产业环境正在发生根本的变化,创意源逐渐被重视并有意识地开发中国元素,产业主体建设自发性加速,国内IP的开发产业链正在飞速成型。王振华说:“IP,可以让鸡毛飞上天。我们正在努力把文化变成产品,让产品更有文化。”作为国内文创翘楚,上海博物馆一直在推出令人惊艳的产品。胡绪雯认为:“应该拓展‘大文创’概念,形成系列化发展,结合文创产品、文创活动和文创服务等方面,使文创深入至教育、宣传、展览、出版、科技、互联网+等方方面面。”

“遇见宁波,美丽乡村”“萌芽熊,你身边的小治愈”“IP塑造与产业赋能”“我们该拿什么样的电影给孩子们”“城市超级IP神奇布袋小子”“熊小米儿童美育IP”等IP企业的路演,也引发了全场关注。

西塘河 官山河 压赛堰

“真爱粉”实地探访大运河遗产



压赛堰遗址保存完整

本报讯(记者 俞素梅 通讯员 林云柯 文/摄) 昨天,我市10多名中国大运河的“真爱粉”,顶着烈日,察看了西塘河、官山河、压赛堰等宁波境内的大运河河道和水利遗产,对这一世界文化遗产有了全新的认识。

这些粉丝都是我市的世界文化遗产保护志愿者。为了让更多的社会力量加入到运河文化遗产的保护、传承和利用中来,市文保所举行了“今天我是运河河长”大运河遗产保护志愿者活动。

昨天上午出发去实地察看河道之前,市文保所工作人员杨晓维先给志愿者们进行了相关“培训”,讲解了浙东运河在宁波的主要遗产点分布(即“两段一点”:上虞—余姚段、宁波段和三江口),以及遗产区和缓冲区的边界如何划定、浙东运河宁波段上分布着哪些文保单位、对运河遗产的展示和利用有哪些计划等知识。

有了相关“储备”后,志愿者们第一站前往西塘河。这是运河的城区河段,站在海曙区新丰桥上,可以看到西塘河的概貌,古老的运河几乎和地铁1号线并行,一直延伸到高桥老街。“你们看,这是当年纤夫走的纤道;再看这高桥桥洞的石头上,有一道道勒痕,都是被当年拉船的纤绳勒出来的。高桥老街在上世纪70年代还很繁华呢……”文保专家谢国旗给志愿者们实地讲解,让大家涨了很多“姿势”。

第二站,志愿者们来到运河的郊野河段官山河。这里的郊野风光正在渐渐消失,周围一个个高档小区拔地而起,城镇化已势不可挡;位于慈城镇前洋村的小西坝旧址,是官山河与姚江的连接处,早年这里曾有官山亭、吴潜庵,如今西坝早已无存,一座建于上世纪60年代的废弃老闸在无声地告诉人们岁月的流逝。

第三站是浙东运河宁波段上的一个重要水利遗产——压赛堰。这里树高草长、河水清澈,五眼碶、船闸、郭公碶,以及周围的小亭、石柱、断碑等,呈现了古代建在外江(姚江)与内河(倪家堰河)之间既能蓄水又能排洪的水利设施原生态。

郭女士是李兴贵中学老师,自从2013年开始从事大运河申遗的志愿者工作以来,就一直是大运河的“真爱粉”,“这么多年一直做文化遗产保护的志愿者,是因为我觉得这种方式很好,也从中学到了很多知识。在课堂上,我可以结合宁波的文化和实际,把课讲得更生动。”

据悉,此次实地探访结束后,每个志愿者都要写一篇运河遗产保护建议。郭女士向记者透露了自己的想法:“大运河文化遗产非常深厚,而且是宁波唯一的世界文化遗产,我建议建一个世界遗产公园,或者河海博物馆,因为宁波是中国大运河的出海口,这是宁波独特的城市资源。”

世界机器人帆船挑战赛

下周宁波月湖竞逐

本报讯(记者 戴斌 通讯员 金伶俐) 记者从宁波市模型无线电运动协会获悉:第十二届世界机器人帆船挑战赛(WRSC)将于26日至29日在我市举办,比赛地点为月湖南区。这也是该项科技体育国际性赛事自2008年创办以来,首次在欧美以外地区举办。

迄今,世界机器人帆船挑战赛已在葡萄牙、加拿大、德国、英国、法国、爱尔兰、芬兰、挪威等国家成功举办。比赛旨在促进帆船自动化驾驶技术发展,为推动风帆无人自动船舶的普及、研究和应用做出贡献。

无人帆船由于其利用风能驱动的特点,更加顺应可持续发展的时代需求,同时具有成本低、工作时长、反应灵敏等特点,在科研、军事、能源方面都具有良好的应用价值和前景。

本次在宁波举行的赛事分为4个挑战项目,分4天进行:26日,开幕式和竞速赛;27日,虚拟锚定避障;28日,合作区域搜索;29日,捉迷藏。4项挑战分别考察航行基本能力、操控及避障能力、合作协同能力、动态识别与追踪能力,最终冠军则由4项挑战的综合排名决定。

参赛的国内队伍中,SJTU由许劲松教授组建,团队有8名成员,来自他在上海交通大学的实验室;ZMART是浙江大学2012年组建的微型空中机器人团队,由12名学生组成;中控队作为唯一的企业代表队,研制了无人控制系统开发平台,并在比赛中进行应用。国际队伍中,University of Plymouth研发的普利茅斯号帆船是一个测试其算法的研究平台;南安普敦帆船机器人团队成立于2015年,大部分队员是南安普敦大学的学生,他们过去两年蝉联了WRSC小型组冠军。

作为世界上规模最大、历史最悠久的无人帆船赛事,与WRSC相连的是海洋机器人论坛(IRSC)。在论坛上,海洋机器人领域的研究人员将面对面讨论与机器人航海有关的科学问题。本次在甬赛事期间,海洋机器人论坛和“海洋机器人运动”主题开放日将于8月30日举行。



世界机器人帆船挑战赛 资料图

福彩开奖信息

3D第2019228期:0 5 4

七乐彩第2019098期:08 11 12 16 24 28 29 06

15选5第2019228期:01 05 07 10 14

体彩开奖信息

6+1第19098期:5 9 1 0 1 2 1

20选5第19228期:02 03 07 18 20

排列5第19228期:9 7 8 9 4

(均以公证开奖结果为准)